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Gestiones de gobierno 
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39.4% 

50.3% 

57.4% 

46.4% 

3.2% 

3.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gestión Presidente. M. Macri

Gestión Gob PBA María Eugenia Vidal

Positiva Negativa No sabe

Gráfico comparativo: 

Evaluación de gestiones de gobierno 
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Positiva Negativa No sabe

Gráfico evolutivo: 

Evaluación de gestión del Presidente Mauricio Macri 
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Evaluación de la situación 
económica 
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44.9% 

21.8% 

36.2% 

49.5% 

76.4% 

56.3% 

5.6% 

1.8% 

7.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Situación  familiar y personal

Situación económica del país

Expectativas de la situación económica
del país

Positiva Negativa No sabe

Gráfico comparativo: 

Evaluación agrupada de la situación actual 
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Está mejor 
5.9% 

Está igual de bien 
23.8% 

Está igual de mal 
20.7% 

Está peor 
47.3% 

No sabe 
2.3% 

Evaluación de la situación económica personal, desde la asunción 
de Macri 

Por cada entrevistado que está mejor, hay 8 que 
están peor económicamente, desde la asunción de 

Macri como presidente  
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Problemas más urgentes  
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26.6% 

15.9% 
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Corrupción

Falta de trabajo o problemas
relacionados al empleo

Mal funcionamiento de la
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Mala calidad de la educación
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Narcotráfico - consumo y
venta de drogas
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No sabe

Principal problema del país 

Seguridad + justicia + narcotráfico: 
26.5% 

Problemas socioeconómicos: 47.4% 
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El gobierno 
actual, de MM 

31.6% 

El gobierno 
anterior, de CFK 

37.7% 

Ambos 
26.8% 

No sabe 
3.9% 

Principal responsable de los problemas actuales del país 

Principal responsable según voto a presidente en Octubre 

Daniel 

Scioli - 

FPV

Mauricio 

Macri - 

Cambiemos

Sergio 

Massa - 

UNA Otros

El gobierno actual, de MM 72.0% 7.5% 15.4% 28.1%

El gobierno anterior, de CFK 8.7% 68.4% 39.1% 20.3%

Ambos 16.6% 22.1% 41.0% 48.6%

No sabe 2.6% 1.9% 4.5% 2.9%
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Imagen de dirigentes 
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 Imagen de dirigentes 

28.0% 

13.2% 

9.0% 

22.8% 

25.7% 

29.7% 

31.4% 

14.7% 

16.4% 

20.2% 

28.3% 

22.2% 

15.2% 

32.1% 

13.0% 

36.7% 

12.3% 

4.3% 

17.3% 

3.2% 
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Mauricio Macri

Sergio Massa

Cristina Fernández de Kirchner

Muy buena Buena Mala Muy mala Difusa Sin imagen
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 Imagen de dirigentes 

53.7% 

42.9% 

40.4% 

37.5% 

31.6% 

52.3% 

41.3% 

58.9% 

12.3% 

4.3% 

17.3% 

3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

María Eugenia Vidal

Mauricio Macri

Sergio Massa

Cristina Fernández de
Kirchner

Positiva Negativa Difusa Sin imagen

Diferencia 

22.1 
 

-9.4 
 

-0.9 
 

-21.4 
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Evaluación del grado de corrupción que existe en el actual Gobierno 
Nacional 

Muy alto 
39.1% 

Alto 
23.7% 

Bajo 
17.9% 

Muy bajo 
9.1% 

No sabe 
10.2% 

Muy /  alto: 
62.8% 

Muy/bajo: 27% 

Opinión según voto presidente 2015 

Daniel 

Scioli - 

FPV

Mauricio 

Macri - 

Cambiemo

s

Sergio 

Massa - 

UNA Otros Total

Muy/alto 83.7% 42.5% 66.1% 65.9% 62.4%

Muy/bajo 7.9% 47.2% 24.1% 28.1% 28.3%

No sabe 8.4% 10.3% 9.8% 6.0% 9.3%

Total fila 32.9% 40.1% 20.2% 6.9% 100.0%

Total colu

mna

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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En qué medida el Gob. Nac. comete errores 

En muchos 
/bastantes 

casos: 73.8% 

En pocos / 
ninguno: 23.4% 

Opinión según voto presidente 2015 

En muchos 
casos 
37.5% 

En bastantes 
36.3% 

En pocos 
21.2% 

En ninguno 
2.4% No sabe 

2.7% 

Daniel 

Scioli - 

FPV

Mauricio 

Macri - 

Cambiemo

s

Sergio 

Massa - 

UNA Otros Total

En 

muchos/bastantes 

casos

91.2% 55.5% 77.6% 82.4% 73.5%

En pocos/En 

ninguno
7.1% 41.3% 20.9% 15.9% 24.2%

No sabe 1.8% 3.2% 1.6% 1.7% 2.3%

Total fi la 32.9% 40.1% 20.2% 6.9% 100.0%

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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http://www.aresco.com 

Ficha técnica: encuesta cuantitativa de técnica telefónica 
(Sistema ARESCO Instant Research) 

 Ámbito geográfico: Total país 

 Universo: Población mayor de 16 años en condiciones de votar 

  Tamaño de la muestra: 4517 casos  

 Error estadístico global: +/- 1,49%   

 Nivel de significación: 95.45% 

 Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado 
autoadministrado 

 Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar 
simple 

 Fecha de realización: 20 y 21 de febrero de 2017 


